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Betreff: Anfrage des Stadtrates Christoph Bernstiel (CDU/FDP-Fraktion) zur 

temporären Schaffung von Parkflächen im Bereich der 
Klausvorstadt\Holzplatz 

  
 
Im Rahmen der Baumaßnahmen zur Widerherstellung des Saaleufers kommt es im Bereich 
der Klausvorstadt\Salineinsel zu erheblichen Sperrungen und einem temporären Verlust von 
Stellflächen. 
 
Ich frage die Stadtverwaltung: 
 
1. Können im Bereich der Straße Holzplatz temporär Stellflächen geschaffen werden? 

Wenn ja, ab wann und wo genau? 
 
2. Sieht die Stadt im Bereich Klausvorstadt\Salineinsel andere Möglichkeiten zur 

temporären Schaffung von Stellflächen? 
 
gez. Christoph Bernstiel 
Stadtrat 
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Stadt Halle (Saale)                         20. April 2017 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 26.04.2017 
Anfrage des Stadtrates Christoph Bernstiel (CDU/FDP-Fraktion) zur temporären 
Schaffung von Parkflächen im Bereich der Klausvorstadt/Holzplatz  
Vorlagen-Nummer: VI/2016/02967 
TOP: 10.7 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
1. Können im Bereich der Straße Holzplatz temporär Stellflächen geschaffen werden? 
Wenn ja, ab wann und wo genau? 
 
Derzeit wird bereits der Parkplatz an der Mansfelder Straße 41 als Ausweichparkplatz für 
betroffene Anwohnerinnen und Anwohner genutzt. Für die weiteren Maßnahmen ist 
zusätzlich der Parkplatz westlich des Wohn-Centrums Lührmann vorgesehen. 
 
2. Sieht die Stadt im Bereich Klausvorstadt\Salineinsel andere Möglichkeiten zur 
temporären Schaffung von Stellflächen? 
 
Im Bereich Robert-Franz-Ring/Mühlpforte wurden rund 15 Ausweichstellplätze geschaffen, 
darüber hinaus 20 weitere in Höhe der Saline. Um die Parkraum-Einschränkungen zu 
minimieren, erfolgen die gegenwärtigen Bauleistungen in der Franz-Schubert-Straße 
(Baubereich Robert-Franz-Ring bis Pfälzer Straße) bauabschnittsweise.  
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
 


	Datum
	Ostatus
	Nummer
	Zuständig
	Beratungsfolge
	Beschlußvorschlag
	Sachverhalt
	Anlage

